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ΦΘΗΝΗ                                                                                                ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΙΜΕΣ


 Βρείτε για το αυτοκίνητο φθηνή ασφάλεια




Στο asfalyseis.gr θα βρείτε την πιο φθηνή ασφάλεια για το αυτοκίνητό σας... Κάντε τιμολόγηση για να διαπιστώσετε μόνοι σας... Το σύστημα τιμολόγησης που χρησιμοποιούμε, φιλτράρει τα ασφάλιστρα μέσα από 16 ασφαλιστικές εταιρείες και σας εμφανίζει τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις, συνδυάζοντας τα ασφάλιστρα, την ασφαλιστική εταιρεία και τις καλύψεις που προσφέρει η κάθε μία από αυτές. Μπορείτε να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε καλύψεις, να δείτε τιμές για εξάμηνα ή ετήσια ασφάλιστρα και τέλος, μπορείτε να επιλέξετε να σφαλιστείτε σε μία από αυτές πατώντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο. Η φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου είναι οι χαμηλές τιμές, που στη χώρα μας τουλάχιστον θεωρείται υποχρεωτική. Παλαιότερα που δεν υπήρχε και ο ηλεκτρονικός έλεγχος των ανασφάλιστων αυτοκινήτων, ήταν μια τυπική υποχρέωση που οι ιδιοκτήτες αυτοκινήτων καλούνταν να καταβάλλουν ανά εξάμηνο. Η ασφάλεια αυτοκινήτου έγινε φθηνή όταν μειώθηκε η τιμή στα ασφάλιστρα, ωστόσο, είχε μετατραπεί σε ασήκωτο βάρος τα τελευταία χρόνια για πολλούς οδηγούς, αφού η καταβολή των ασφαλίστρων δεν ήταν εύκολη για όλα τα πορτοφόλια ελέω κρίσης. Αποτέλεσμα ήταν η αύξηση των ανασφάλιστων χωρίς ασφάλειες αυτοκινήτου να χτυπήσει «κόκκινο», με πολλά ΙΧ μάλιστα να κυκλοφορούν χωρίς καμία ασφάλιση.


Ένας μηχανισμός αυτόματης ασφάλισης ασφάλισης λειτουργεί για την ασφαλιστική εταιρεία με την οποία αγοράζετε μια πολιτική. Ορισμένες ασφαλιστικές εταιρείες χρησιμοποιούν ανεξάρτητους ρυθμιστές, ώστε να αποκτήσουν μια αμερόληπτη έκθεση. 


Σίγουρα θα βγείτε κερδισμένοι, όταν εξετάζετε τη μεγάλη ποικιλία των διαφόρων ασφαλιστικών εταιρειών που προσφέρουν αυτόματη ασφάλιση. Οι οδηγοί πρέπει να εξετάσουν τέσσερις κύριες επιλογές όταν επιλέγουν μια εταιρεία ασφάλισης αυτοκινήτων. Αυτοί είναι: · Η τιμή της ασφάλισης είναι η κατώτατη που υπάρχει στην αγορά. 


Φθηνή Ασφάλεια Τιμές


Μάλιστα, το διαδίκτυο δίνει τη δυνατότητα στον ιδιοκτήτη ΙΧ για φθηνή ασφάλεια στις τιμές και να συγκρίνει τις τιμές διάφορων ασφαλιστικών εταιρειών, μέσω διαδικτυακών «ασφαλιστικών συμβούλων». Μπόρει κανείς να πληκτρολογήσει το είδος του οχήματος, την τρέχουσα αξία, την ηλικία του οδηγού και του αυτοκινήτου και θα δει τις φθηνές ασφάλειες που υπάρχουν. Σύμφωνα με τον κ. Τσεμπερλίδη, «αυτή τη στιγμή είναι γνωστό ότι υπάρχουν πολλά ανασφάλιστα αυτοκίνητα, οι ιδιοκτήτες των οποίων ζητούν ένα χαμηλό σε τιμή συμβόλαιο προκειμένου να κάνουν ασφάλεια για το αυτοκίνητό τους. Υπάρχει μεγάλη πελατεία, άρα είναι λογικό να υπάρχει μεγάλη προσφορά στις φθηνές ασφάλειες. Ότι ακριβώς συνέβαινε στο παρελθόν με τις τράπεζες και τις πιστωτικές κάρτες. Τώρα πλέον δεν υπάρχουν πολλές τράπεζες παρά ελάχιστες. Κάτι ανάλογο θα γίνει και με τις ασφαλιστικές». Οι τράπεζες έχουν μπει και αυτές δυναμικά στις πωλήσεις στην φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου, τόσο στο direct όσο και στην ον λαιν ασφάλεια, όπως για παράδειγμα η Πειραιώς.


Το ασφαλιστήριο εκδίδεται από την ασφαλιστική επιχείρηση και φέρει την υπογραφή του εξουσιοδοτημένου για το σκοπό αυτό προσώπου της ασφαλιστικής επιχείρησης, η οποία μπορεί να αποτυπώνεται και με μηχανικό μέσο. Εννοείται ότι η ασφαλιστική σύμβαση μπορεί να συνάπτεται και από απόσταση






Ασφάλεια αυτοκινήτου γενικά




Σύμφωνα με την έρευνα της Kantar, η χαμηλή τιμή, η αξιοπιστία της ασφαλιστικής εταιρείας αλλά και η εύκολη διαδικασία και η άμεση αγορά είναι τα κυριότερα κριτήρια με τα οποία οι Έλληνες καταναλωτές επιλέγουν σε ποια εταιρεία θα κάνουν ασφάλεια για το αυτοκίνητό τους (είτε online, είτε offline). Μάλιστα η τιμή, σε ποσοστό 33%, είναι το κίνητρο για την online αγορά της ασφάλειας αυτοκινήτου. Η φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου και οι ασφάλεια αυτοκινήτου τιμές είναι ίσως οι λέξεις με την μεγαλύτερη αναζήτηση.


ο νέο αυτό θεσμικό πλαίσιο για την ασφάλεια αυτοκινήτου γενικότερα σε καμία περίπτωση δεν εμποδίζει τη συνέχιση της επιτυχημένης συνεργασίας που τους τελευταίους μήνες έχει αναπτυχθεί μεταξύ της Ελληνικής Αστυνομίας και του Κέντρου Πληροφοριών με σκοπό την εξακρίβωση /επιβεβαίωση της ασφάλισης των ελεγχόμενων από τα αστυνομικά όργανα κυκλοφορούντων οχημάτων. Άλλωστε, η εν λόγω συνεργασία (on line σύνδεση Αστυνομίας με Κέντρο Πληροφοριών), πέραν της βέλτιστης εξυπηρέτησης των πολιτών, στοχεύει επιπλέον στο να συνδράμει τις Αστυνομικές Αρχές στον εντοπισμό και τη διαλεύκανση περιπτώσεων απάτης και προσκόμισης πλαστών ασφαλιστηρίων, φαινόμενα τα οποία δυστυχώς δεν μπορούν να αποκλεισθούν και μετά την ψήφιση του νέου Νόμου.


Με δεδομένες τις ανωτέρω δύο βασικές επισημάνσεις, επί των επιμέρους μεταρρυθμίσεων του Ν.4261/2014 θα θέλαμε να τοποθετηθούμε ως ακολούθως:






Μπορεί να μην υπάρχουν ακόμα συγκεντρωτικά αποτελέσματα, όμως τα μέχρι τώρα στοιχεία των ασφαλιστικών εταιρειών, δείχνουν την αυξανόμενη τάση των ασφαλισμένων να βρίσκουν φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου από το διαδίκτυο όπως και στο asfalyseis. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι on line ασφαλίσεις θα αγγίξουν μέσα στο 2014 το 50% του στόλου οχημάτων της ελληνικής αγοράς. «Οι καταναλωτές δεν πρέπει να είναι καχύποπτοι όσον αφορά την ασφάλιση των αυτοκινήτων μέσω διαδικτύου. Η φθηνές τιμές στις ασφάλειες αυτοκινήτωνυ οφείλεται κατά ένα μεγάλο ποσοστό στο μειωμένο κόστος για την έκδοση του συμβολαίου. Πρέπει να προσέχουν το ίδιο και με τη συμβατική ασφάλιση αυτοκινήτου», επισημαίνει ο πρόεδρος του ΚΕΠΚΑ, Νίκος Τσεμπερλίδης. Η ταχύτητα και η χαμηλή τιμή είναι οι λόγοι της μεταστροφής στο διαδίκτυο για την αγορά της φθηνής ασφάλειας αυτοκινήτου. Αρκούν τέσσερα με πέντε βήματα και ένας εκτυπωτής ώστε να βάλει ο οδηγός το κλειδί στη μίζα του αυτοκινήτου και να οδηγήσει με ασφαλισμένο όχημα. 


Μετά από μερικές απλές συμβουλές και τη λήψη αυτών των μέτρων θα εξασφαλίσει ότι παίρνετε τις χαμηλότερες τιμές που είναι δυνατές στην πολιτική ασφάλισης αυτοκινήτου σας. Αποφύγετε περισσότερα ατυχήματα, πληρώνετε προσοχή στις διασταυρώσεις. Τα αυτοκινητιστικά ατυχήματα που αφορούν ηλικιωμένους συχνά συμβαίνουν σε διασταυρώσεις.


Online φθηνά ασφάλιστρα αυτοκινήτου




Από την άλλη, οι ασφαλιστικές εταιρείες βλέποντας πως δημιουργείται ένα γκρουπ πελατών που επιθυμούν φθηνά ασφάλιστρα online και σε ασφαλιστικές παροχές σε χαμηλές και φθηνή τιμή, προχώρησαν σε εκ βαθέων αλλαγή όσον αφορά την τιμολογιακή τους πολιτική στην ασφάλεια αυτοκινήτου. Εδώ και λίγα χρόνια έχουν εμφανιστεί προσφορές ασφάλισης με τα ασφάλιστρα εξαμήνου να ξεκινούν με διψήφιο ποσό, κάτι που στην εποχή των «παχέων αγελάδων» φάνταζε αδιανόητο. Την ίδια ώρα, παλιοί και νέοι οδηγοί άφησαν τον ασφαλιστή και έπιασαν το… λάπτοπ, αφού τα λεγόμενα διαδικτυακά συμβόλαια φθηνής ασφάλειας αυτοκινήτου, είναι αισθητά χαμηλότερα. Επιπλέον, ο ηλεκτρονικός έλεγχος ανασφάλιστων αυτοκινήτων συνέβαλε στην αύξηση της ασφάλειας του αυτοκινήτου.


Η ασφάλιση οχήματος για Αστική Ευθύνη είναι υποχρεωτική από την νομοθεσία και αυτό γίνεται για την προστασία τρίτων.


Όλα τα οχήματα οφείλουν να είναι ασφαλισμένα online ακόμα και αν είναι ακινητοποιημένα.


Για να αποφύγει την ασφάλιση ενός ακινητοποιημένου οχήματος, ο κάτοχος θα πρέπει να καταθέσει τις πινακίδες του.


Η υποχρεωτική ασφάλιση της έναντι τρίτων αστικής ευθύνης από την κυκλοφορία των αυτοκινήτων, καθιερώθηκε για πρώτη φορά στην Ελλάδα, με την ψήφιση του Ν. 489/76, «Περί υποχρεωτικής ασφαλίσεως της εξ’ ατυχημάτων αυτοκινήτων αστικής ευθύνης», που άρχισε να ισχύει από την 1.1.1978.


Οι κυρώσεις για ανασφάλιστα οχήματα είναι πολύ υψηλές και ο έλεγχος για το αν έχουν ασφαλιστεί μπορεί να γίνει ακόμα και Online με έρευνα των αρχών (χωρίς δηλαδή να υπάρξει φυσικός έλεγχος από την τροχαία).




Φθηνές τιμές στα ασφάλιστρα


Όπως μπορείτε να δείτε το παράδειγμα της «Κ» (φωτό), για ένα ΙΧ έως 1.400cc, μοντέλο δεκαετίας αξίας έως 6.000 ευρώ, με έναν οδηγό με μέση ηλικία τα 30 έτη, η φθηνή τιμή στην ασφάλεια αυτοκινήτου για το βασικό πακέτο ασφάλισης κυμαίνεται από 109 η χαμηλότερα, έως 215 ευρώ η ακριβότερη. Πέραν από την αστική ευθύνη έναντι τρίτων που παρέχεται σε όλα τα πακέτα ασφάλισης αυτοκινήτου, μπορεί να κανείς να διαπιστώσει ότι στις προσφορές υφίστανται και παροχές όπως η θραύση κρυστάλλων που στην πλειοψηφία των συμβολαίων είναι έξτρα παροχή στην φθηνή ασφάλιση αυτοκινήτου.


Αφού είδαμε πως η ασφάλεια αυτοκινήτου είναι απαραίτητη ήρθε η ώρα να μάθουμε περισσότερα για το πως θα επιλέξεις την σωστή.


Όλες οι ασφαλιστικές εταιρείες προσφέρουν φθηνά πακέτα τα οποία παρέχουν μόνο την βασική κάλυψη.


Από εκεί και πέρα όσο προσθέτονται έξτρα καλύψεις τόσο αυξάνεται και η τιμή τους. Είναι στο χέρι σου να “χτίσεις” το πακέτο που θεωρείς ότι σε εξυπηρετεί.


πό την άλλη είναι οι υπέρμαχοι του “πληρώνω το ακριβό για να ξεγνοιάσω και δε με νοιάζει τίποτα”. Θεωρούν ότι με μία μεικτή ασφάλεια έχουν καθαρίσει.


Το θέμα είναι ότι ξέρουν τι καλύπτει η μικτή τους ασφάλεια; Τι συμβαίνει στην περίπτωση όπου οι ζημιές στο όχημα προκληθούν από τρίτους; Είναι καλυμμένοι;


Το σημαντικό όταν επιλέγω την ασφάλεια μου είναι να διαβάσω τι ακριβώς μου παρέχει το πακέτο που επιλέγω.
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